
S A F E T Y  F I R S T

DACHTRÄGER-SORTIMENT FÜR PROFI-FAHRZEUGE  
LOAD-CARRIER ASSORTMENT FOR PROFI-VEHICLES

STAHL / STEEL  · ALUMINIUM

MACMACMAC



STAHL · STEEL

MACMACMAC

The MAC professional STEEL roofbars system is inspired to 

be mounted in an easy, fast and safe way and to guarantee 

to the consumer the possibility to load tools and objects 

heavy and bulky. Our roofbars are polycoated that improve 

the grip and avoid to damage the loaded objects.

The safety comes first and the fixing system is the most 

safe possible: the fixing kit is composed by specific screws 

and easy to undestand mounting note.

Only 10 references needed to cover the entire 

transport-van-market!
 

Das neue Profi-Dachträgersystem von MAC ist super 

einfach zu montieren, absolut sicher. Die Stahlträger sind 

Kunststoffummantelt für maximalen Grip und zur Vermeidung 

von Beschädigungen am Ladegut. 

Safety First gilt auch hier. Spezialschrauben garantieren 

eine schnelle und sichere Montage, einfach in der Gebrauchs-

anweisung zu verstehen.

Genial: Mit nur 10 Größen deckt man den kompletten 

Transporter-Markt ab!



FAHRZEUGSPEZIFISCH
VEHICLE SPECIFIC S A F E T Y  F I R S T

ALUMINIUM

The ALU system is studied to satisfy all the worker’s needs 

and the necessity to load heavy tools and bulky stuff. This 

system is carefully designed to reduce the noise on board 

and to underline the details’ beauty. Every single roofbar has 

rubber profile to improve the grip. 

Choosing ALU you can upgrade the simple roofbar system 

with accessories: for example you can add a side profile 

system to build a complete grid.

Only 10 references needed to cover the entire 

transport-van-market!

Das neue Profi-Dachträgersystem von MAC für den 

gehobenen Design- und Technikanspruch, super einfach zu 

montieren, absolut sicher und Dank der perfekten Aero-

dynamik werden Windgeräusche minimiert. Safety First 

steht im Vordergrund. Die integrierte Gummi-Litze garan-

tiert maximalen Grip für das Ladegut. Sinnvolles Zubehör, 

wie eine Leiterrolle oder die Seiten-Profile zur Begrenzung, 

machen den Profi-Alltag einfacher.

Genial: Mit nur 10 Größen deckt man den kompletten 

Transporter-Markt ab!
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M Jeder Artikel ALUMINIUM beinhaltet: 
• 1 Lastenträger – 2 Füße
• 2 Ladungsstopper ( LS  001  PRO ), 1 x Montagewerkzeug 

Every code ALUMINIUM includes: 
• 1 roofbar – 2 foots 
• incl. 2 load stop ( LS  001  PRO ) and 1 fixing kit

Jeder Artikel STAHL beinhaltet: 
• 1 Lastenträger – 2 Füße
• 1 x Montagewerkzeug

Every code STEEL includes: 
• 1 roofbar – 2 foots 
• 1 fixing kit
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Art.-Nr.
Art.-No.

Länge
Length

Max. Tragkraft
max. Load

Fuß
Foot

Werkzeug
Fixing kit

Ladungsstopper
Load stop

A 033 PRO 130 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

A 030 PRO 150 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

A 031 PRO 160 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

A 032 PRO 175 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

A 011 PRO 175 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

A 020 PRO 150 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

A 040 PRO 130 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

Art.-Nr.
Art.-No.

Länge
Length

Max. Tragkraft
max. Load

Fuß
Foot

Werkzeug
Fixing kit

Ladungsstopper
Load stop

S 033 PRO 130 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 030 PRO 150 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 031 PRO 160 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 032 PRO 175 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 010 PRO 160 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 011 PRO 175 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 020 PRO 150 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

S 040 PRO 130 cm 100 kg breit / large ✔ ✔

Art.-Nr.
Art.-No.

Länge
Length

Max. Tragkraft
max. Load

Fuß
Foot

Werkzeug
Fixing kit

Ladungsstopper
Load stop

A 001 PRO 130 cm 100 kg gerade / tight ✔ ✔

A 002 PRO 150 cm 100 kg gerade / tight ✔ ✔

Art.-Nr.
Art.-No.

Länge
Length

Max. Tragkraft
max. Load

Fuß
Foot

Werkzeug
Fixing kit

Ladungsstopper
Load stop

S 001 PRO 130 cm 100 kg gerade / tight ✔ ✔

S 002 PRO 150 cm 100 kg gerade / tight ✔ ✔
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Laderolle Roller

➤ ALLGEMEINES ZUBEHÖR
für STAHL und ALUMINIUM

➤ GENERAL ACCESSORIES

➤ ACCESSORIES
for ALUMINIUM-Carrier

Größen / Sizes

A B C

Seitenprofilverbinder
Side profile’s connection

Profi lverbinder zum Galeriebau
Profi le Connector fo fi t side bars

Höhe 9 cm
Height 9 cm

GENERAL ACCESSORIESGENERAL ACCESSORIES
for STEEL and ALUMINIUM

Art.-Nr.
Art.-No.

Größe
Size

Abbmessung
Dimensions

SP 002 PRO A 130 x 8 x 2,4 cm

SP 003 PRO B 160 x 8 x 2,4 cm

SP 004 PRO C 200 x 8 x 2,4 cm

Art.-Nr.
Art.-No.

Werkzeug
Fixing kit

LS 001 PRO ✔

Art.-Nr.
Art.-No.

SV 005 PRO

Ladungsstopper
Load stop

Seitenprofil
Side profile

A

B

C

FAHRZEUGSPEZIFISCH
VEHICLE SPECIFIC

9 cm

für ALUMINIUM-Träger
➤ ZUBEHÖR

Art.-Nr.
Art.-No.

Länge
Length

Werkzeug
Fixing kit

R 010 PRO 70 cm ✔



CITROEN: Jumper (>06) kurze Version mit flachem Dach 2850 mm 3 S 010 PRO A 011 PRO

CITROEN: Jumper (>06) lange Version mit hohem Dach 3700 mm 4 S 010 PRO A 011 PRO

CITROEN: Jumper (>06) mittelgroße Version und flachem Dach 3200 mm 3 S 010 PRO A 011 PRO

CITROEN: Jumpy (>06) 3 S 040 PRO A 040 PRO

CITROEN: Jumpy (07>) 3 S 002 PRO A 002 PRO

CITROEN: Jumpy (07>) Hohes Dach 3 S 001 PRO A 001 PRO

CITROEN: Nemo ohne Reling. Für vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 030 PRO A 030 PRO

CITROEN: New Berlingo ohne Reling. Für vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 030 PRO A 030 PRO

CITROEN: New Jumper (06>) 3000 mm Version mit flachem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

CITROEN: New Jumper (06>) 3450 mm Version mit flachem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

CITROEN: New Jumper (06>) 3450 mm Version mit mittelhohem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

CITROEN: New Jumper (06>) 4035 mm Version mit mittelhohem Dach 4 S 011 PRO A 011 PRO

CITROEN: New Jumper (06>) 4035 mm XL Version mit mittelhohem Dach 4 S 011 PRO A 011 PRO

FIAT: Doblò (>09) für vordere, mittlere und hintere Position 2/3 S 001 PRO A 001 PRO

FIAT: Doblò Maxi (>09) für vordere, mittlere und hintere Position 3 S 001 PRO A 001 PRO

FIAT: Ducato (94>06) kurze Version mit flachem Dach 2850 mm 3 S 010 PRO A 011 PRO

FIAT: Ducato (94>06) lange Version mit mit hohem Dach 3700 mm 4 S 010 PRO A 011 PRO

FIAT: Ducato (94>06) mittelgrosse Version mit flachem Dach 3200 mm 3 S 010 PRO A 011 PRO

FIAT: Fiorino (94>) ohne Schiebedach für vordere, mittlere u. hintere Position 2/3 S 033 PRO A 033 PRO

FIAT: New Doblò ohne Reling ((10>) für vordere und hintere Position 2 S 030 PRO A 030 PRO

FIAT: New Doblò ohne Reling (10>) für mittlere Position 1 S 002 PRO A 002 PRO

FIAT: New Ducato (06>) 3000 mm Version mit flachem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

FIAT: New Ducato (06>) 3450 mm Version mit flachem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

FIAT: New Ducato (06>) 3450 mm Version mit mittelhohem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

FIAT: New Ducato (06>) 4035 mm Version mit mittelhohem Dach 4 S 011 PRO A 011 PRO

FIAT: New Ducato (06>) 4035 mm XL Version mit mittelhohem Dach 4 S 011 PRO A 011 PRO

FIAT: New Fiorino ohne Reling (08>) für vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 030 PRO A 030 PRO

FIAT: Cubo ohne Reling für vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 030 PRO A 030 PRO

FIAT: Scudo (>06) 3 S 040 PRO A 040 PRO

FIAT: Scudo (07>) 3 S 002 PRO A 002 PRO

FIAT: Scudo (07>) Hohem Dach 3 S 001 PRO A 001 PRO

FORD: Custom 3 S 002 PRO A 002 PRO

FORD: Transit Connect – Tourneo Connect verglast 2 S 001 PRO A 001 PRO

HYUNDAI: H1 (>10) (11>) 2 S 030 PRO A 030 PRO

IVECO: Daily (99>) kurze Version mit flachem Dach 2850 mm 3 S 020 PRO A 020 PRO

IVECO: Daily (99>) lange Version mit hohem Dach 3700 mm 4 S 020 PRO A 020 PRO

IVECO: Daily (99>) mittelgroße Version mit flachem Dach 3200 mm 3 S 020 PRO A 020 PRO

MERCEDES: Citan maxi ohne Reling für vordere, mittlere u. hintere Position 2/3 S 001 PRO A 001 PRO

MERCEDES: Citan ohne Reling für vordere und hintere Position 2 S 001 PRO A 001 PRO

MERCEDES: New Vito (08>) 3 S 031 PRO A 031 PRO

MERCEDES: Sprinter (06>) kurze Version mit normalem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

MERCEDES: Sprinter (06>) lange Version mit hohem Dach 5 S 031 PRO A 031 PRO

MERCEDES: Sprinter (06>) lange Version mit hohem Dach u. langem Überhang 6 S 031 PRO A 031 PRO

MERCEDES: Sprinter (06>) mittelgroße Version mit hohem Dach 3 S 031 PRO A 031 PRO

MERCEDES: Sprinter (06>) mittelgroße Version mit normalem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

MERCEDES: Vito (04>07) 4 S 031 PRO A 031 PRO

NISSAN: NV 400 (10>) L1 / H1 3 S 031 PRO A 031 PRO

NISSAN: NV 400 (10>) L1 / H2 3 S 030 PRO A 030 PRO

NISSAN: NV 400 (10>) L2 / H2    L2 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

NISSAN: NV 400 (10>) L3 / H2    L3 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

NISSAN: NV 400 (10>) L4 / H2    L4 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

NISSAN: Evaglia, NV 200, für vordere, mittlere und hintere Version 2/3 S 001 PRO A 001 PRO

NISSAN: Interstar (99>10) kurze Version mit hohem Dach 3 S 030 PRO A 030 PRO
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FAHRZEUGTYP  
MODEL

OHNE RELING 
WITHOUT RELING

Sets
Sets

STAHL Art.-Nr.
Steel cod.

ALU Art.-Nr.
Alu cod. Seitenprofil ALU

Side profile ALU

ZUBEHÖR ACCESSORIES

SV 005 PRO



FAHRZEUGTYP  
MODEL

OHNE RELING 
WITHOUT RELING

Sets
Sets

STAHL Art.-Nr.
Steel cod.

ALU Art.-Nr.
Alu cod. Seitenprofil ALU

Side profile ALU

ZUBEHÖR ACCESSORIES

SV 005 PRO

NISSAN: Interstar (99>10) kurze Version mit flachem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

NISSAN: Interstar (99>10) lange Version mit hohem Dach 4 S 030 PRO A 030 PRO

NISSAN: Interstar (99>10) mittelgroße Version mit hohem Dach 3 S 030 PRO A 030 PRO

NISSAN: Kubistar für vordere und hintere Position 2 S 001 PRO A 001 PRO

NISSAN: Primastar – Achtung!! (ohne Kabine-Träger) 3 S 031 PRO A 031 PRO

OPEL: Combo (12>) für vordere und hintere Position 2 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: Combo (12>) für mittlere Position 1 S 002 PRO A 002 PRO

OPEL: Combo (94>) Achtung !! Version mit Dach-Löchern 2 S 033 PRO A 033 PRO

OPEL: Movano (99>10) kurze Version mit hohem Dach 3 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: Movano (99>10) kurze Version mit flachem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

OPEL: Movano (99>10) lange Version mit hohem Dach 4 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: Movano (99>10) mittelgroße Version mit hohem Dach 3 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: New Movano (10>) L1 / H1 3 S 031 PRO A 031 PRO

OPEL: New Movano (10>) L1 / H2 3 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: New Movano (10>) L2 / H2     L2 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: New Movano (10>) L3 / H2     L3 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: New Movano (10>) L4 / H2     L4 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

OPEL: Vivaro – Achtung !! (ohne Kabine-Träger) 3 S 031 PRO A 031 PRO

PEUGEOT: Bipper ohne Reling für vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 030 PRO A 030 PRO

PEUGEOT: Boxer (>06) kurze Version mit flachem Dach 2850 mm 3 S 010 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: Boxer (>06) lange Version mit hohem Dach 3700 mm 4 S 010 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: Boxer (>06) mittelgroße Version mit flachem Dach 3200 mm 3 S 010 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: Expert (>06) 3 S 040 PRO A 040 PRO

PEUGEOT: Expert (07>) 3 S 002 PRO A 002 PRO

PEUGEOT: Expert (07>) Hohes Dach 3 S 001 PRO A 001 PRO

PEUGEOT: New Boxer (06>) 3000 mm Version mit flachem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: New Boxer (06>) 3450 mm Version mit flachem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: New Boxer (06>) 3450 mm Version mit mittelhohem Dach 3 S 011 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: New Boxer (06>) 4035 mm Version mit mittelhohem Dach 4 S 011 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: New Boxer (06>) 4035 mm XL Version mit mittelhohem Dach 4 S 011 PRO A 011 PRO

PEUGEOT: New Partner ohne Reling für vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: Kangoo für vordere und hintere Position 2 S 001 PRO A 001 PRO

RENAULT: Master (99>10) kurze Version mit hohem Dach 3 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: Master (99>10) kurze Version mit flachem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

RENAULT: Master (99>10) lange Version mit hohem Dach 4 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: Master (99>10) mittelgroße Version mit hohem Dach 3 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: New Kangoo maxi ohne Reling (08>) vordere, mittlere u. hintere Position 3 S 001 PRO A 001 PRO

RENAULT: New Kangoo ohne Reling (08>) vordere und hintere Position 2 S 001 PRO A 001 PRO

RENAULT: New Master (10>) L1 / H1 3 S 031 PRO A 031 PRO

RENAULT: New Master (10>) L1 / H2 3 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: New Master (10>) L2 / H2     L2 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: New Master (10>) L3 / H2     L3 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: New Master (10>) L4 / H2     L4 / H3 4 S 030 PRO A 030 PRO

RENAULT: New Trafic (01>07) (07>) Achtung!! (ohne Kabine-Träger) 3 S 031 PRO A 031 PRO

VW: Crafter kurze Version mit normalem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

VW: Crafter lange Version mit hohem Dach 5 S 031 PRO A 031 PRO

VW: Crafter lange Version mit hohem Dach und langem Überhang 6 S 031 PRO A 031 PRO

VW: Crafter mittelgroße Version und hohem Dach 3 S 031 PRO A 031 PRO

VW: Crafter mittelgroße Version und normalem Dach 3 S 032 PRO A 032 PRO

VW: New Caddy (04>) für vordere und hintere Position 2 S 001 PRO A 001 PRO

VW: New Caddy maxi (04>) für vordere, mittlere und hintere Position 3 S 001 PRO A 001 PRO

VW: New Transporter (04>) 4 S 031 PRO A 031 PRO

VW: Caravelle (04>) 4 S 031 PRO A 031 PRO
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CITROEN: BERLINGO MULTISPACE (2011>) 5 RA 030 PRO

CITROEN: BERLINGO II (>2008) 3+5 RA 010 PRO

DACIA: DUSTER (2009>) 5 RA 030 PRO

FIAT: DOBLO MALIBU (2001>) 5 RA 030 PRO

FIAT: FIORINO (2008>) 5 RA 045 PRO

FIAT: CUBO (2009>) 5 RA 030 PRO

PEUGEOT: BIPPER (2008>) 5 RA 045 PRO

PEUGEOT: PARTNER (96-07) 5 RA 010 PRO

RENAULT: KANGOO (2001>) 5 RA 030 PRO

SKODA: ROOMSTER (2006>) 5 RA 030 PRO

SKODA: YETI (2009>) 5 RA 030 PRO

VOLKSWAGEN: CADDY MAX (2010>) 5 RA 030 PRO

VOLKSWAGEN: GOLF VARIANT (93-03) 5 RA 010 PRO

VOLKSWAGEN: PASSAT VARIANT (2010>) 5 RA 030 PRO

VOLKSWAGEN: PASSAT VARIANT (1988>) 5 RA 010 PRO

VOLKSWAGEN: SHARAN (1995>) 5 RA 045 PRO

VOLKSWAGEN: TOURAN (2003>) 5 RA 030 PRO

VOLKSWAGEN: TRANSPORTER V (2003>) 3+5 RA 045 PRO

Art.-Nr. /-No. RA 010 PRO RA 030 PRO RA 045 PRO

Länge
Length 110 cm 127 cm 145 cm
max. Zuladung
max. load 75 kg 75 kg 75 kg

Zertifi kat
Certifi cate ISO: PAS 11154: 2006 ISO: PAS 11154: 2006 ISO: PAS 11154: 2006

Montage
Montage
Diebstahlsicherung
Anti-theft device ✔ ✔ ✔

Verpackung · Packaging

Abmessung (mm)
Dimensions (mm)

Volumen
Volume 0,016 m3 0,019 m3 0,021 m3

Netto Gewicht
Netto weight 3,2 kg 3,75 kg 4,0 kg

Brutto Gewicht
Gross weight 3,8 kg 4,35 kg 4,6 kg

FAHRZEUGTYP 
MODEL

TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL DATA

MIT RELING
WITH RELING

Türen
Doors

ALU Art.-Nr.
Alu cod.

L: 1105 
W: 145, H:100

L: 1135 
W: 145, H:100

L: 1455 
W: 145, H:100
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MAC 5000 PRO 

EASY 1·2·3
Der völlig neuartige 
Premium-Reling-Dach-
träger wird in drei ein-
fachen Schritten schnell montiert (siehe 
Abb. 1, 2, 3), ohne dass man Werkzeuge 
benötigt! 

The entirely new Premium-Reling-Carrier 
is quickly mounted in 3 easy steps (photo 
1, 2, 3) without an need of handtools. 

1 2 3

EASY 1·2·3
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RELINGTRÄGER ALU
RELING LOAD-CARRIER ALU
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21,3 mm

www.mac-automotive.eu




